
120 w w w.konar ik .cz obchod@konar ik .cz+420 596 243 819 / 826

PODLOŽKA PRUŽNÁ DIN7980
SPRING LOCK WASHER DIN7980

Obj. číslo 
Supply No.
pozink / zinc plated

Obj. číslo 
Supply No.
Nerez / A2 / stainless

Název 
Name

Pro závit
For thread

D1
min./max.

(mm)

D2
max.
(mm)

S

(mm)

Balení
Package 
(ks/pcs)

31305003 31305203 Podložka pružná / Spring washer / DIN7980, M3 M3 3,1 / 3,4 5,6 1,0 100
31305004 31305204 Podložka pružná / Spring washer / DIN7980, M4 M4 4,1 / 4,4 7,0 1,2 100
31305005 31305205 Podložka pružná / Spring washer / DIN7980, M5 M5 5,1 / 5,4 8,8 1,6 100
31305006 31305206 Podložka pružná / Spring washer / DIN7980, M6 M6 6,1 / 6,5 9,9 1,6 100
31305008 31305208 Podložka pružná / Spring washer / DIN7980, M8 M8 8,1 / 8,5 12,7 2,0 100
31305010 31305210 Podložka pružná / Spring washer / DIN7980, M10 M10 10,2 / 10,7 16,0 2,5 100
31305012 31305212 Podložka pružná / Spring washer / DIN7980, M12 M12 12,2 / 12,7 18,0 2,5 100
31305014 31305214 Podložka pružná / Spring washer / DIN7980, M14 M14 14,2 / 14,7 21,1 3,0 100
31305016 31305216 Podložka pružná / Spring washer / DIN7980, M16 M16 16,2 / 17,0 24,4 3,5 100
31305018 31305218 Podložka pružná / Spring washer / DIN7980, M18 M18 18,2 / 19,0 26,4 3,5 100
31305020 31305220 Podložka pružná / Spring washer / DIN7980, M20 M20 20,2 / 21,2 30,6 4,5 100
31305024 31305224 Podložka pružná / Spring washer / DIN7980, M24 M24 24,5 / 25,5 35,9 5,0 100
31305027 31305227 Podložka pružná / Spring washer / DIN7980, M27 M27 27,5 / 28,5 38,9 5,0 50
31305030 31305230 Podložka pružná / Spring washer / DIN7980, M30 M30 30,5 / 31,7 44,1 6,0 50

Obj. číslo 
Supply No.
pozink / zinc plated

Obj. číslo 
Supply No.
Nerez / A2 / stainless

Název 
Name

Pro závit
For thread

D1

(mm)

D2

(mm)

S

(mm)

Balení
Package 
(ks/pcs)

31306003 31306203 Podložka vějířová / Serrated washer / DIN6798-A, M3 pr.3,2 mm M3 3,2 6,0 0,4 1000
31306004 31306204 Podložka vějířová / Serrated washer/ DIN6798-A, M4 pr.4,3 mm M4 4,3 8,0 0,5 1000
31306005 31306205 Podložka vějířová / Serrated washer / DIN6798-A, M5 pr.5,3 mm M5 5,3 10,0 0,6 1000
31306006 31306206 Podložka vějířová / Serrated washer / DIN6798-A, M6 pr.6,4 mm M6 6,4 11,0 0,7 100
31306008 31306208 Podložka vějířová / Serrated washer / DIN6798-A, M8 pr.8,4 mm M8 8,4 15,0 0,8 100
31306010 31306210 Podložka vějířová / Serrated washer / DIN6798-A, M10 pr.10,5 mm M10 10,5 18,0 0,9 100
31306012 31306212 Podložka vějířová / Serrated washer / DIN6798-A, M12 pr.13,0 mm M12 13,0 20,5 1,0 100
31306014 31306214 Podložka vějířová / Serrated washer / DIN6798-A, M14 pr.15,0 mm M14 15,0 24,0 1,0 100
31306016 31306216 Podložka vějířová / Serrated washer / DIN6798-A, M16 pr.17,0 mm M16 17,0 26,0 1,2 100
31306018 31306218 Podložka vějířová / Serrated washer / DIN6798-A, M18 pr.19,0 mm M18 19,0 30,0 1,4 101
31306021 31306220 Podložka vějířová / Serrated washer / DIN6798-A, M20 pr.21,0 mm M20 21,0 33,0 1,4 100
31306022 31306222 Podložka vějířová / Serrated washer / DIN6798-A, M22 pr.23,0 mm M22 23,0 36,0 1,5 100
31306024 31306224 Podložka vějířová / Serrated washer / DIN6798-A, M24 pr.25,0 mm M24 25,0 38,0 1,5 50
31306027 31306227 Podložka vějířová / Serrated washer / DIN6798-A, M27 pr.28,0 mm M27 28,0 44,0 1,6 50
31306030 31306230 Podložka vějířová / Serrated washer / DIN6798-A, M30 pr.31,0 mm M30 31,0 48,0 1,6 50

PODLOŽKA VĚJÍŘOVÁ DIN6798–A
SERRATED LOCK WASHER DIN6798-A

Popis:
Používá se jako pojistná podložka proti povolení spoje.

Description:
It is used as a lock washer against loosening joints.

Popis:
Podložka se používá pro zajištění spoje zejména tam, 
kde vznikají vibrace.

Description:
The washer is used to secure the joint, especially where 
the vibrations are generated.

D2

D1 S

D2

D1 S


